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Tisztelt Méhésztársak!
Az Országos Magyar Méhészeti Egyesület által a Generali Biztosító Zrt.-vel megkötött együttműködési megállapodás keretében tagjaink, és a velük egy háztartásban élő közeli hozzátartozók a kötelező gépjármű felelősségbiztosításukat VIP kedvezménnyel köthetik meg a Generali Biztosító ZRt.-nél, 
Ez jelentős árkedvezményt biztosít tagjaink számára. 

Felhívom a figyelmet, hogy az itt kiszámított kedvezményes díj nem azonos az egyéb kötelező felelősségbiztosítást tarifáló internetes oldalak, alkuszok Generalis díjával, attól mintegy 10%-kal kedvezőbb. 
Egyesületünk VIP partner-azonosító kódja a következő  DbplphCF4J

(A 4. karakter kicsi L betű!)
Az együttműködés alapján biztosított kedvezmény interneten keresztül, a VIP partner-azonosító birtokában, az alábbiakban leírtak szerint vehető igénybe.

A www.generali.hu/viptarifa oldalon, ki kell választani a biztosítás megkötésének okát az adott ikonra, azt követően a tovább gombra kattintva. 
Minden esetben a tovább gombra kattintva tudunk a következő oldalra lépni, ha az adott oldalon minden adat ki van töltve.
A rendszám és a forgalmi engedély számának a beírását követően a lekérdezés gombra kattintva a jármű adatait betölti a BM nyilvántartásból a program. 

Fontos! A várható éves futásteljesítményhez maximum 4990km-t javaslok beírni (ezt senki nem ellenőrzi, de itt a legnagyobb a kedvezmény) 
Fontos! A következő oldalon a biztosítási védelem, azaz a kockázatviselés kezdetének a dátumát be kell írni! Az oldalon látható adatokat ki kell tölteni, ezt követően tudunk tovább lépni.

A következő oldalon a kedvezmények közt a több szerződéses kedvezmény azt jelenti, hogy a gépjármű üzembetartójának van más, nem KGFB biztosítása a Generalinál, casco, élet, lakás, vagyon, felelősség, Mg. biztosítás stb, melynek az éves díja a 10.000.-Ft-ot meghaladja.

Ha az ugyanarra a lakcímre bejelentett családtagok közül másnak van nálunk a fentieknek megfelelő biztosítása, akkor a családi kedvezményt kell bejelölni. 

 A méhésztársaknak a VIP kedvezményt is be kell jelölnie.

A következő oldalon az adott járműre casco+kötelező, casco, illetve a kötelező díját látjuk. A zöld gombra kattintva választhatunk közülük.

Ezt követően a jobb oldalon a díjfizetés módját és ütemét kell kiválasztani. A díj éves díjfizetési ütemben és csoportos beszedéssel fizetve a legkedvezőbb. Mellette az alap „Start” kötelező, illetve balról a különböző kiegészítőket tartalmazó kötelezők közül lehet választani.

Az alap kötelezőt választva ehhez is köthetünk kiegészítő biztosítást az alábbiak közül.

Van 3 db ingyenes kiegészítő biztosításunk, ezeket be kell jelölni, csak ekkor enged tovább a program.
A kiegészítők közül szeretném kiemelni a vad és háziállatkár biztosítást. Vad- vagy háziállattal történő ütközés esetén a biztosító önrész nélkül 100.000.-Ft/év összeget fizet. A kiegészítő biztosítás éves díja a megnevezése mellett olvasható.
Ha van casco, ez a kiegészítő lefedi az önrészt vad vagy háziállattal történő ütközés esetén.

Akinek nincs casco biztosítása, annak figyelmébe ajánlom a természeti kár kiegészítő biztosításunkat, amely jégeső által okozott kárt, vagy a vihar miatt a járműre esett faág, stb. által okozott kárt fizeti ki. Az önrész 10% minimum 50.000.-Ft. A kiegészítő biztosítás díja a megnevezés mellett olvasható
A képernyő jobb felső sarkában mindig az aktuális díjat látjuk.

Amennyiben a díj kedvező, a megkötöm gombra történő kattintást követően a szerződéses adatokat kell kitölteni. Ezen az oldalon kell a VIP kódot is megadni.
Az utolsó oldalon olvashatók a feltételek, ügyfél tájékoztatók, a kötelező díja.

Amennyiben megfelel a díj, és úgy dönt, hogy a Generali kötelező gépjármű-felelősségbiztosítását megköti, akkor be kell jelölni, hogy elolvasta és elfogadta az ügyfél tájékoztatóban, stb leírtakat, mind az 7 db kockára, majd ezt követően a „Biztosítás megkötése” gombra kattintva. 

Ekkor lesz megkötve a biztosítás.

A VIP kedvezmény csak ezen az internetes oldalon megkötött szerződésre vehető igénybe!

Abban az esetben, ha a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás VIP szerződésének megkötésére év végi biztosító váltás miatt került sor, felhívjuk figyelmét, hogy az érvényes kötelező gépjármű- felelősségbiztosítását legkésőbb az évfordulót megelőzően 30 nappal a jelenlegi biztosítójánál írásban fel kell mondania. Az írásos felmondásnak legkésőbb 2015. november 30.-án be kell érkeznie jelenlegi biztosítójához.
Ez azt jelenti, hogy legkésőbb 2015. november 26.-án postára kell adni. Ha személyesen kívánja a felmondást átadni, azt legkésőbb november 26-27.-án meg kell tenni. A felmondás faxon is elküldhető. 

Fontos! A felmondás határidőn belül történő leadását igazoló dokumentumot meg kell őrizni!

Aki 2010. január 01.-et követően év közben vásárolt gépjárművet, annak a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás évfordulója nem 2015. december 31. hanem minden évben az a nap, amikor a járművet megvásárolta. Ebben az esetben, ha biztosítót szeretne váltani, akkor az évforduló előtt célszerű legalább 40-50 nappal a meglévő biztosítását felmondani, és évfordulóval az új biztosítást megkötni.
A fenti honlapon egész évben köthet kötelező gépjármű-felelősségbiztosítást VIP kedvezménnyel.
 A Kötelező gépjármű-felelősségbiztosítás díjának kiszámításában, és ha az megfelelő, a szerződés Interneten keresztül történő megkötésében segítséget nyújt:

Hampukné Sipos Györgyi
Zalaegerszeg, Hegyi út 9.

Tel.: 06-20/775-6134,  Tel. Fax.: 06-92/314-019

e-mail: hampuk1@t-online.hu
