Határainkon túli méhészeknél

    A Magyar Mézút Egyesület minden évben szakmai utazást szervez a szomszédos és közelebbi országok méhészeihez. Az utazások célja megismerni határon túli méhészek tevékenységét, munkájuk során előforduló problémákat, és természetesen tapasztalatszerzés, kapcsolatok keresése, építése magyar nemzetiségű méhész egyesületekkel.
   A tavalyi évben az első utunk Horvátországba vezetett. Nem sokkal a határ átlépése után, a festői szépségű Baranya Háromszögben találkoztunk már Magyarországon is sokak által ismert méhésszel, Dr. Stipán Kovacic úrral. A második világháború véres eseményeire emlékeztető emlékmű közelében elhelyezett méhészet, a legnagyobb méhanya nevelő telep az országban. A méhes gazda tájékoztatót tartott részünkre a méhészetének fejlődéséről, a kezdetekről napjainkig. Természetesen az általa kifejlesztett, méhanyák nevelésének technológiájával is megismertettet minket. Ez úton is köszönjük a szíves fogadtatást.
  Átutazva a szlavón tájon Eszékre érkeztünk. A vár megtekintése után a belváros és a Főtér nevezetségeivel ismerkedtünk meg. A következő nap már az ország fővárosában, a rohamosan fejlődő Zágrábban talált minket. A magyar származású idegenvezető a Dóm megtekintése után a vár nevezetességeivel ismertette meg a csoportot, majd egy belvárosi sétával zártuk a városlátogatást.
  A következő szakmai programunk egy bio méhészet, a világ legjobb sörét főző város Karlovac közelében. A Kupa folyó partján elterülő méhészet tulajdonosa Lovro Krnic úr. Az előállított alapanyagokból, méz, propolisz, virágpor, méhpempő kb. 20 gyógyhatású terméket állít elő.   A termékeit az ország bió, és natura boltjaiban értékesíti. A produktumokat Krnic mester előadása alatt volt lehetőségünk megkóstolni. 
  Ha Horvátország, akkor tengerpart! Útban a tengerparti szállásunk felé, megcsodáltuk a világörökség részét képező Plitvicei tavakat. Rövid tengerparti pihenő alatt ellátogattunk a  Frangepánok ősi fészkébe Krk városába, és jutott idő egy kis fürdőzésre is. 
   Már a hazavezető úton varasdi városlátogatás, bevásárlás követően Mura-közi méhészek vendégei lehetünk. Elsőként Cakovec közelében, Sárdi Tatjána vendégváró méhesébe vezetett az utunk. Tatjána igyekszik a méhészetét a falusi turizmus keretén belül működtetni. A méhészet náluk tradíció, ezt bizonyítja a bemutatott, a századfordulón, a monarchia idején készült fotók. Sajnos a méhészetük történelmi események miatt, két részre szakadt.  Testvérbátyja része a szomszéd országba, Szlovéniába került.   Tiszteletünkre eljött a Muraközi Akác Méhész Egyesület elnöke, Branko Lipić úr. Előadásából megtudtuk, problémájuk, és azokra adott megoldások ugyanazok, mint nálunk. Este a Zrínyi napok keretében fogadáson vettünk részt a várban. 
  A Pcelarstvo Korac méhészetben több újdonsággal is tapasztaltabbak lettünk. Korac méhésztárs horvát ország első hivatalosan jegyzet méhanyanevelője.  Náluk minden évben minősítik az előállított méhanyákat, méhészetükben tenyésztett anyák a legjobb minősítést kapják. Nozema ellen az itató vízbe jódozott sót tesznek, amelyet 5 literes fejére állított szövet darabbal bekötözött befőttes üvegből szívogatnak ki a méhek. A családi méhanyanevelő telepükön újzélandi módszert alkalmazva nevelik az anyákat.
  Lengyel országba már szinte hazajárunk.  Ezekről a programokról egy korábbi írásomban már beszámoltam.  Sajnos a legutóbbi látogatásunk alkalmával nem volt szerencsénk látogatást tenni a Lison Művek gyártó csarnokában. A céget egy másik városba telepítették át a látogatásunk idején. Kamiannában kellemes meglepetés ért bennünket, egyesületünk két tagját kitüntették a lengyel méhészek, a Lengyel- Magyar méhészbarátság ápolásáért. Örömünkre szolgált látni a 2013-ban Fritsch Ottó bácsival ültettet akác, és hársfák megeredtek, és szépen fejlődnek. Stuzséban meghívásunkra a méhészek jelezték szívesen jönnének látogatóba, hazánkba. 
 Beograd Mézvásár és Méhészeti Kiállítás minden évben kihagyhatatlan.  Nem csak a lehetőséget biztosít a roppant módon kedvező áron való eszközvásárlásra, hanem átutazva a Vajdaságon találkozhatunk magyar nemzetiségű méhésztársakkal, méhészeteikkel is; és ellátogathatunk a viharvert történelmünk jelesebb helyszíneire. Belgrádtól dél-kelet felé haladva sikerült megtalálnunk vélhetően a legdélebbi magyar méhész egyesületet. A színmagyar bánáti település Skorenovác (Székelykeve) lakóságát 130 éve telepítették át Bukovinából. Természetesen felvettük a kapcsolatot a 30 fő méhészből álló egyesülettel. Számukra idén szeretnénk magyar nyelvű szakirodalmat ajándékozni. Kéréssel fordulnék a megyei szaktanácsadókhoz; az évente megjelenő Méhegészségügyi ismeretek című ingyenes kiadvány megmaradt, át nem vett példányaiból szánjanak néhányat részükre. Természetesen szívesen továbbítanánk számukra esetlegesen a méhészeti szaklapok remittendáiból is az októberi belgrádi szakmai kirándulásunk alkalmával.
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